

图说天下

孙甜甜双打再晋级



昨日,孙甜甜(左)孙胜男在澳网女双第二轮比赛中以2:1战胜俄罗斯组合,顺利晋级。 新华社发

倡棋杯古力拔头筹



昨日,第三届倡棋杯三番棋决赛第一局在昆明进行,古力九段执黑147手不计点胜孔杰七段,先声夺人。

超级丹“马失前蹄”



前晚,林丹在次轮被韩国选手朴成焕拉下马,爆出马来西亚超级赛开赛以来最大的冷门。

卢宁军赛车抛锚



昨晨,达喀尔拉力赛结束了第12赛段的比赛。卢宁军的赛车半路抛锚,维修让他耽误了大量时间,最终列赛段第108位。刘斌列赛段第42位。

本埠通

[女足引员确定八强目标] 昨天,记者从省球类中心获悉,为了实现2007年的足协杯和全国女足联赛双双进前八强的目标,十三香女足最近引进了两名湖北球员郑娟和余丹丹,增强前场进攻的能力。

[5名球类运动员入选国家队] 近日,我省垒球运动员张丽芳、邵静,棒球运动员卜涛、张伏佳,女足运动员李东铃和男排运动员崔建等5名球类项目运动员入选国家队。 本组撰文 晚报记者 董洪刚

今起,晚报杯围棋赛再起烽烟

本报讯 今日,由中国围棋协会、全国晚报体育学会主办的第20届晚报杯全国业余围棋锦标赛,在广东潮州揭开战幕。8天时间内,57支代表队的171名“绿林豪杰”将展开激烈角逐。 晚报杯是目前我国业余围棋界水平最高的赛事,获得晚报杯冠军的棋手将有资格代表中国参加世界业余围棋锦标赛,曾经获得过世界冠军的胡煜清、付利、李岱春以及唐韦星、刘轶一等都报名参加参加了本届比赛。晚报杯围棋

赛创办于中国棋坛热情似火的1988年,今年已走到第20个年头,经过20年的峥嵘岁月,晚报杯已经成为新闻体育界的一大品牌赛事,是体育项目和新闻媒体高度结合的成功范例。

郑州晚报代表队在上一届比赛中取得团体第4名的不俗战绩,17岁的开封少年李天罡还获得个人季军。去年赢得“黄河杯”全国冠军的李天罡表示,争取在本届晚报杯上能有所突破。代表郑州晚报参加比赛的另

两名棋手,一位是来自南阳21岁的卢宁,他在去年奥克杯河南省业余围棋公开赛上获得冠军,现在上海读书;另一位是来自郑州的张一鸣,还不到14周岁,目前在北京学棋。

晚报记者 秦明伟



小客厅温馨舒适



古典走廊显华贵



超大餐桌可供数十人就餐



书房犹如图书馆

来,看看“美式贝金汉宫”

贝克汉姆美国豪宅曝光



随着贝克汉姆将在夏天转会美国职业大联盟,辣妹维多利亚眼下正马不停蹄地在洛杉矶比弗利山庄四下寻找中意的房子。据悉,他们看中的这套售价为1750万美元的房屋,维多利亚曾亲自视察过,且甚为满意。此套房屋共有9间卧室、12间浴室,非常富丽堂皇。

国足尴尬结束西行

本报讯 北京时间昨天凌晨,正在西班牙集训的国足迎来了本次西行拉练的最后一场比赛,对手是西甲球队维尔瓦。结果国足未能扭转欧战连败的颓势,以1:3输给对手。

开场后,占据主场之利的维尔瓦队很快占据上风,第34分钟,徐云龙禁区内拉倒对方前锋庞格勒被判犯规,维尔瓦队点球破门打开

僵局。 下半场第6分钟,对方球员利用中国队后卫解围失误再度破门,这粒进球也彻底摧毁了中国队球员的信心。仅仅过了10分钟,维尔瓦队再度破门将比分扩大到3:0。第81分钟,替补登场的阎嵩接杜文辉传球,为中国队攻入本场比赛唯一一粒入球,最终这场比赛中国队以1:3败北。 李岩



主力调整 建业预备队出战

晚报记者 郭韬略 海口报道

本报讯 接连和中超劲旅进行了两场比赛之后,昨天建业队一线队的队员迎来了难得的休息时间,而预备队则是连续作战,同在海南海训的新加坡新麟队进行了一场教学赛,最终1:0击败了对手。昨天海口的天空一直飘着蒙蒙细雨,在这种天气下不必训练只观看比赛自是一种难得的享受,所以一线队的队员们都是一脸轻松的表情,来为小师

弟们加油。 内援王寿挺悄然离开了基地,飞回大连家中。另一支中超新军浙江绿城队也加入了抢购王寿挺的行列中来,不过他本人的愿望还是想在建业踢球。王寿挺此行的目的就是和实德俱乐部进行沟通,希望能支持自己加盟建业。不过据了解,浙江绿城的出价要高于建业,在这种情况下,如果实德、建业在价格上无法达成一致的话,建业就将眼睁睁看着这位中场悍将与自己失之交臂。